MECANISME DE SERRAGE

1) Description fonctionnelle du systéme :

Ce mécanisme assure le serrage des barres métalliques.

La barre a découper est placée dans I'entaille du porte
piece (4). Une vis (6) exerce une action normale pour la
bloquer grace a un vérin pneumatique. La tige de ce dernier

sort grace a une pression pour entrainer la bride (8) en

rotation par rapport au porte bride (3).

2) Nomenclature :

13 1 Ressort X30Cr 13 26 1 Ecrou Héxagonal
12 | 1| Boitier avant Al Si 13 25 | 1| VisCHC
11| 1| Coussinet CuSn9P| 24| 2 Rondelle
10 | 1| Tige du vérin 23 | 2 | Goupille $235
9 1 Chape E295 22 2 Axe 5235
8 | 1| Bride E295 21| 9| VisCHC
7 1 Ecrou Hexagonal 20 1 Porte vérin 5235
6 1 | Vis spéciale 19 1 Boitier arriére Al Si 13
5 1 | Piéce a découper S235 18 | 1| Vis a téte fendue
4 1 | Porte piece E295 17 | 1 | Rondelle
3 1 Porte bride E295 16 1 Cylindre E295
2 1 Semelle 5235 15 1 Piston Al Mg 6
1 1| Support 8235 14 1 Joint torique
Rep [Nb Désignation Matiére |Rep |Nb Désignation Matiére
3) Dessin d’ensemble :
““ 0 19 DETAIL D (2:1)
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1- Analysefonctionnelle

En se référant au dossier technique, compléter le diagramme FAST relative a la fonction principale FP

« Serrer la barre a découper ».

Composants
Solutions technologiques

FT1:

Vérin pneumatique

FT... : Lier la tige du vérin
(10) au position (15)

FT... : Assurer ’étanchéité
du mécanisme

FT2 : Transmettre
—| le mouvement ala
bride (8)

Ressort (13)

FP : Serrer la barre a découper

Coussinet (11)

FT... : Lier le coussinet (11)

[ | au boitier (12)

FT... : Assurer la liaison pivot

entre la chape (9) et la bride (8)

Ecrou (7)

%

FT... : Guider en rotation le

boitier (19) / porte vérin (20)
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2- Compléter le tableau des désignations des matériaux suivant :

Designation

Signification

X30Cr 13

Al Si13

CuSn9oP

3- Compléter le tableau des liaisons élémentaires :

Liaisons

Désignations

Symboles

11/12

15/10

6/8

(6+7) /8

6/5

4- Compléter le tableau des classes d’équivalences cinématiques (C.E.C) :

Classes

Pieces

A 1

B
c |9,
D |11,

5- Compléter le Graphe des liaisons entre les classes et le schéma cinématiques :

%

Vérin
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6- Chaine de cotes.

-Tracer la chaine de cotes relative a la condition A et déterminer la largeur de la rondelle (17).

18 17 16 15 14 13 - On donne :
. \ — A=2505 0 A=4t02 o A =802 ;A =301
19
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7- Représentation d un produit fini : chape (9) l_

Compléter :

- La vue de face

|
- La vue de droite en coupe B-B i
- La vue de dessus i

- La section sortie A-A
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